
 

 Senior Financial Analyst (Αττική) 

Ο κόσμος της ενέργειας μεγαλώνει και εξελίσσεται συνεχώς! Στη ΔΕΗ, αναζητάμε ανθρώπους με όρεξη, γνώσεις και 

θετική ενέργεια, που επιθυμούν να οδηγήσουν την καριέρα τους ένα βήμα παραπέρα. Με ομαδικό πνεύμα, 

εμπιστοσύνη και ενσυναίσθηση, φροντίζουμε για τη διαμόρφωση ενός εργασιακού χώρου με ίσες ευκαιρίες και 

σεβασμό προς όλους, χωρίς διακρίσεις. 

Αν και εσένα σε ενδιαφέρει η προσωπική και επαγγελματική σου εξέλιξη σε ένα περιβάλλον με ευχάριστο κλίμα και 

ευνοϊκές  παροχές, σε καλούμε να πραγματοποιήσεις την αίτησή σου σήμερα κιόλας. Το μέλλον σου είναι εδώ! 

 

Βρες τη θέση σου στον κόσμο της ενέργειας. Apply now! 

Αρμοδιότητες: 

✓ Συλλογή και αξιολόγηση όλων των απαραίτητων πληροφοριών προκειμένου να οριστικοποιηθούν τα μεγέθη του 

προϋπολογισμού και να εναρμονιστούν με τους στόχους του οικονομικού έτους που ακολουθεί 

✓ Προετοιμασία των τριμηνιαίων αναθεωρήσεων προϋπολογισμού με χρήση των πραγματικών αποτελεσμάτων 

όπως τα δίνει το SAP, και των προβλεπόμενων μηνών όπως υποβλήθηκαν από τις Διευθύνσεις 

✓ Προσαρμογή των προβλεπόμενων μηνών λαμβάνοντας υπόψη τον εγκεκριμένο ετήσιο προϋπολογισμό, και 

τυχόν πρόσθετες ανάγκες ή ειδικά έργα 

✓ Δημιουργία βραχυπρόθεσμων και μακροπρόθεσμων προβλέψεων (5ετές Business Plan) προϋπολογισμού για τη 

Γενική Διεύθυνση 

✓ Δημιουργία αρχείων με όλα τα οικονομικά στοιχεία του απολογισμού και του προϋπολογισμού 

✓ Παρακολούθηση όλου του εύρους των δαπανών της Γενικής Διεύθυνσης στο SAP  

✓ Δημιουργία μηνιαίων αναφορών και ενημέρωση των Διευθύνσεων 

✓ Έλεγχος δαπανών ανά project σε σχέση με τον κατατεθειμένο προϋπολογισμό (budget contolling) 

 

Προϋποθέσεις:  

✓ Πτυχίο ΑΕΙ Οικονομικών 

✓ Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών (Master in Finance) στα Οικονομικά 

✓ Τουλάχιστον επτά (7) έτη εμπειρίας ως οικονομικός αναλυτής 

✓ Τουλάχιστον ένα (1) έτος εμπειρία στον κλάδο της Ενέργειας 

✓ Γνώση και χρήση προγράμματος SAP 

✓ Καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας 

✓ Καλή γνώση της Γαλλικής γλώσσας 

✓ Πολύ καλή γνώση χειρισμού προγραμμάτων Microsoft Office (Excel, Word, PowerPoint) & Internet 

 

Δεξιότητες: 

✓ Υπευθυνότητα και προσανατολισμός στο αποτέλεσμα 

✓ Ομαδικότητα και συνεργασία 

✓ Επίλυση προβλημάτων και λήψη αποφάσεων 

✓ Αποτελεσματική επικοινωνία  

✓ Προσανατολισμός στον πελάτη 

✓ Κατανόηση επιχειρηματικού περιβάλλοντος 

✓ Καινοτομία 

 

https://hiringnow.dei.gr/adsUtilities


Οφέλη:  

✓ Συμπεριληπτικό περιβάλλον εργασίας 

✓ Συνεχής εκπαίδευση και συμμετοχή σε αναπτυξιακές δράσεις 

✓ Πρόγραμμα ομαδικής ασφάλισης υγείας και ζωής 

✓ Μειωμένο τιμολόγιο κατανάλωσης ρεύματος 

✓ Δυνατότητα ευέλικτων μορφών εργασίας 


